TEOPUA W METORONOIA HA CTATUCTUYECKUTE U3YYABAHMA ﬁ:

BUE 32 ,33J/bp>KaHe” Ha CMBPTHOCTTA Ha
HMBOTO OT 6asyCHUS IEPUOA.

Hanurie e u ome eqHa Hecbo6pasHOCT
Ha MeTofa. OKasBa Ce, Ye efJHa 1 ChILa [T0-
BB3pPACcTOBA Pa3IuKa MEXAY YMpeIuTe d’
u d. MoXe fia ce TIONIYd NPV Pas/IMIHN
HVMBA HA ¢ U .. 3a IEMOHCTpaIMs Heka
CHL IOC/TY’KMM € HayajlHaTa 4acT Ha Tabyu-
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LaTa 3a CMbPTHOCT 3a nepuoga 1984 - 1986 .,
cbcTaBeHa OT LIeHTpasHOTO CTaTUCTH-
yecko ynpasnenne (LICY), xppeto €, 3a
MbxeTe e 68.17 rogusu u 74.44 roguHu
3axcHUTeE. JlaHHUTE 32 MBXKETE M JKEHUTE
Ha Bb3pact 0 TOAVHY ce BB3IpUeMaT KaTo
»,0a3UCHI, a IPOMEHEHNTE JIAHHU 3a IIe-
puopa T, - kato ,,ordeTHu” (Tabm. 1).

100000 719

- 99281 - - -

100000  0.01380

O 7)) -

Ot Tabn. 1 ce BWKHa, Ye U IIpy iBaTA MO7Ia
abcomornute pasmuku (d, —d. ) ca paBHy -
1000 ympenu gena. Criopen metopna Ha E.
XpuUCTOB U B {BaTa C1y4as BIUAHMETO Ha

NpOMeHUTE B CMBPTHOCTTa Ha 0 roguHu
1000 100=1

100000
roguaa (npu o = 100). Tosa saxmrove-
Hue obavye NPOTUBOpEYM HA JIOTMKATA,

0.01380—-0.00380  0.01000

TpsbBa /1a € eAHO U CBILO:

1380

100000  0.00380

- 99620 - - -

ThI1 KaTO €JHAKBUTEe aOCOIMIOTHU Pas3nu-
K! INPOU3XOXKAAT OT PasnuyHyu 6a3ucHu
HMBa Ha cMBPTHOCT - 0.01719 npu Mmbxe-
te u 0.01380 npu >xenurte. B geiicreuren-
HOCT OTHOCHTE/THATa IPOMSHa Ha CMBPT-
HOCTTA MpU XXEHNUTE € I10-To/IAMa OT Tasu
npu MBKeTe. ToBa ce BIDK/Ia OT ClIeHUTE
CHOTHOLIEHM: ’

0.01380 7 0.01380

0.01719-0.00719 _ 0.01000

0.01719 7 0.01719

STATISTICS 1-2/2010

= 1000 =0.725 1pH KECHUTE
1380

_ 1000 _ 0.582  npu MBXKETE.
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